
 
 
 
ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.  
 
RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA 
 
a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján 
  
 
Az ENEFI Energiahatékonysági Nyrt. (Székhely: 1134 Budapest, Klapka utca 11., Adószám: 13719069-
4-41, Cégjegyzékszám: 01-10-045428, a továbbiakban „Társaság”) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. 
törvény 55.§ (1) bekezdése szerinti rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének eleget téve tájékoztatja 
a tisztelt befektetőket az alábbiakról: 
 
Az MNB mint felügyeleti szerv H-PJ-III-B-11/2016 számon, 2016. 02.04. napján határozatot 
kiadmányozott. A határozatban az MNB a következőket rendelte el: 

I. Az MNB figyelmezteti a Kibocsátót, hogy a jövőben mindenkor teljes körűen, határidőben 
teljesítse az MNB hatósági határozataiban meghatározott kötelezettségeket. 

II. Az MNB figyelmezteti a Kibocsátót, hogy a jövőben teljes körűen és határidőben tegyen 
eleget a rendszeres tájékoztatási kötelezettségére vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek, ennek 
keretében minden esetben intézkedjen arról, hogy a jövőben a részvényeihez kapcsolódó szavazati 
jogok számának, és az alaptőke nagyságának közzétételére a jogszabályi előírásoknak megfelelő 
tartalommal és határidőben kerüljön sor. 

III. Az MNB felszólítja a Kibocsátót, hogy a jelen határozat kézhezvételét követően 
haladéktalanul, de legkésőbb 1 (egy) munkanapon belül tegyen eleget az MNB -- 2016. január 13. 
napján kiadmányozott - H-PJ-)ll-4/2D16. számú határozata (Határozat) rendelkező része II. pontjában 
írt felszólításnak. 

IV. Az MNB felszólítja a Kibocsátót, hogy a jelen határozat kézhezvételét követően 
haladéktalanul, de legkésőbb 1 (egy) munkanapon belül tegye közzé 2016. január hónap utolsó 
napjára vonatkozóan a részvényeihez kapcsolódó szavazati jogok számát, és az alaptöke nagyságát a 
jogszabályi előírásoknak megfelelő tartalommal. 

V. A Határozat rendelkező részének II. pontjában meghatározott kötelezettség megszegése 
miatt az MNB 2.000.000,- Ft, azaz kettőmillió forint összegű felügyeleti bírság megfizetésére kötelezi 
a Kibocsátót 

VI. A rendszeres tájékoztatásra vonatkozó jogszabályi előírások megszegése okán az MNB 
650.000,- Ft, azaz hatszázötvenezer forint összegű felügyeleti bírság megfizetésére kötelezi a 
Kibocsátót. 
 
 

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt. 
 


